

АРХАНГЕЛЬСК. Сказка Русского Севера.

Экскурсионный автобусный тур 5 дней/4 ночи

Северодвинск (подводный флот)– Архангельск (за северным сиянием)– о. Ягры (берег Белого моря) - Малые Корелы (прелести Большой Зимы)

03- 07 января 2024г.

Приглашаем вас в зимнее путешествие в Поморский край на берега Белого моря – увлекательное и полное колоритных пейзажей путешествие! Туда, где настоящая белоснежная зима, звенящий воздух и тишина, суровая и завораживающая природа, где время будто замирает. Вы будете жить в городе с красивым именем и настоящим северным характером – Архангельске, а также познакомитесь с городом подводных лодок - Северодвинском. Вы окунетесь в атмосферу северного фольклора в этнографической деревне Малые Карелы – там, где на опушках заповедных сосновых лесов стоят добротные рубленые пятистенки. Там можно прочувствовать прелести Большой Зимы и поучаствовать в Рождественских гуляниях!

<p>1 день</p>	<p>06.30 час. – трансфер из г. Новомосковск от гост. «Россия» 08.00 час - отъезд из Тулы от пл.Победы перед автовокзалом. 10.00 час. – отправление из г. Серпухов от кафе «Вояж» 12.30-13.00 – отправление из г. Орехово-Зуево от автовокзала Переезд до Северодвинска с санитарными остановками.</p>
<p>2 день</p>	<p>Прибытие в Северодвинск утром. Завтрак. Посещение краеведческого музея г. Северодвинска – интерактивная программа «Музейная субмарина» с 8-метровым экспонатом «Сборная модель атомной подводной лодки». Вы услышите рассказ об истории отечественного судостроения и технологиях постройки подводных лодок. Экспозиция включает в себя конструктор в виде атомной подводной лодки и демонстрирует её устройство - как происходит ее погружение под воду, запуск баллистической ракеты, а также испытаете на себе работу акустика. Автобусная обзорная экскурсия – знакомство с городом Северодвинском - центром атомного судостроения и сухопутной Арктической территорией Российской Федерации. Северодвинск –город военно-стратегического значения, который вплоть до 2000-х годов не обозначался на карте России. Именно здесь происходит проектирование и строительство атомных подводных лодок, а также расположен центр судоремонта и судостроения. Он был построен в 1938 году в эпоху грандиозных строек для укрепления государства на севере страны. С историей подводного флота России туристы знакомятся в ходе экскурсии. Посещение острова Ягры с прогулкой по берегу Белого моря. Увидеть Белое море, прогуляться под соснами и вдохнуть морской воздух. Здесь в XVI веке начинались торговые и деловые отношения Русского государства с Англией и другими странами Европы. Вековые сосны на заснеженных дюнах и черный гранитный камень в память о моряках подводной лодки «Курск» никого не оставляют равнодушным. В наши дни это живописное побережье является излюбленным местом отдыха. В летнее время в жаркую погоду здесь даже можно искупаться. Ну а мы будем дышать морским воздухом и делать фото на память! Обед . Переезд в г. Архангельск (~ 1 час). Заселение в гостиницу в центре города. Окончание программы, свободное время.</p>

	<p>Вечером приглашаем всех желающих прогуляться по набережной Северной Двины – это особенная достопримечательность Архангельска, обустроенная пешеходными зонами с интересными скульптурами "Юнгам Северного флота», "Тюленю-кормильцу", спасавшему от голода жизни поморцев, молодому царю Петру I, на которого Архангельск произвел неизгладимое впечатление. Набережная, а вернее могучая река впечатляет в любое время года. По льду реки можно прогуляться на значительное удаление от берега, в направлении соседнего острова. Эта зимняя тропа прокладывается каждую зиму местными жителями на время ледостава.</p>
	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол».</p> <p>Обзорная экскурсия «Архангельск - России первый порт» - сухопутная Арктическая территория Российской Федерации.</p> <p>Узнаете, что город Архангельск был основан по приказу царя Ивана Грозного, познакомитесь с основными достопримечательностями первого морского порта России.</p> <p>Начнем знакомство на мысе Пур-Наволок, где был основан город, полюбуемся величественной башней и мощными стенами Гостиных Дворов – старейшим зданием города, прогуляемся по широкой набережной Северной Двины до памятника Петру I, а чуть позже на площади Мира узнаем военную историю Архангельска и почему Тюлень был увековечен в памятнике.</p> <p>Посмотрев всё интересное в центре города, отправимся на остров Соломбала, по дороге узнаем, чем знаменит на всю Россию этот остров и какие необычные названия носили раньше улицы Соломбалы.</p> <p>Пешеходная экскурсия по проспекту Чумбарова-Лучинского - своеобразному музею под открытым небом, где экспонаты – деревянные дома и уличная скульптура. Идея состояла в том, чтобы собрать в одном месте все типы домов, встречавшихся в застройке начала XX века, и создать из них улицу, которая напоминала бы о деревянном Архангельске. Вы познакомитесь с деревянной архитектурой городских домов, с особенностями архангельского дома. Фонари, скамейки и деревянные заборы создают ощущение уюта небольшого городка. Здесь же стоят невеликие по размеру скульптуры: невысокий старик приветливо протягивает для рукопожатия руку - памятник художнику и сказочнику Степану Писахову, другой, в распахнутом тулупе верхом на огромной рыбе - герой его сказок Сеня Малина, а женщина – "берегиня домашнего очага" сидит за прялкой...</p> <p>Посещение величественного здания на берегу Северной Двины – Гостиного двора—старейшее строение и историческая гордость Архангельска, архитектурная доминанта, исторически формирующая городской силуэт. Гостиный двор являлся одним из грандиознейших сооружений того времени, что не удивительно — в 17 веке более половины внешнеторгового оборота России шло через Архангельск.</p> <p>Экскурсия в музее «Знакомьтесь — Гостиный двор!» раскрывает самобытность Поморского края и знакомит с торговым и оборонительным сооружением, построенным на мысе Пур-Наволок во второй половине 17 века. Вы посетите отреставрированные купеческие палаты Русского Гостиного двора 17 века и парадные залы 18 века.</p> <p>Обед.</p> <p>Посещение музея художественного освоения Арктики позволит погрузиться в леденящую атмосферу и почувствовать себя участником экспедиции на Крайний Север, полной приключений: окунуться в таинственный мир Арктики с мерцающими звездами, северным сиянием, вьюгой, увидеть старинные карты и арктические этюды. Ощущение погружения в атмосферу Крайнего Севера создаётся при помощи современного дизайна и впечатляющих видео-инсталляций.</p> <p>Окончание программы, свободное время. Прогуляйтесь по набережной в свободном режиме или посетите впечатляющий Драматический театр .</p>
<p>4 день</p>	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров.</p> <p>Посещение Северного морского музея, экспозиция которого знакомит с историей полярных экспедиций, которые снаряжались в Архангельске, ледокольного флота и мореплавания на Русском Севере. Вы окунётесь в эпоху парусного флота , вам расскажут о выдающихся личностях, событиях и решениях, повлиявших на уникальную – морскую – историю Архангельска. В экспозиции наряду с подлинными памятниками истории представлены модели судов и кораблей. Их здесь более двух десятков – от моделей трехмачтовых парусников XVII века - до знаменитого «Святого Фоки», на котором отправился к Северному полюсу Георгий Седов. Особое место занимает история северных конвоев в годы Великой Отечественной войны. В коллекции музея представлены поморские снасти, судовые устройства и приборы, морские карты, а также редкие издания, связанные с мореплаванием.</p> <p>Переезд в музейный комплекс под открытым небом «Малые Карелы» (25 км). Здесь, на</p>

	<p>высоком берегу Северной Двины, среди заснеженного леса расположен крупнейший в России музей деревянного зодчества под открытым небом «Малые Корелы»- жемчужина Севера с уникальной коллекцией – памятниками деревянного зодчества Архангельской области (церкви, часовни, мельницы, жилые и хозяйственные постройки).</p> <p>Вас ждёт самобытная новогодняя экскурсия, дом Деда Мороза, знакомство с традициями празднования Рождества – развлекательная программа «Святки в северной деревне».</p> <p>Экскурсоводы расскажут, как наши предки, жители северных деревень, отмечали Новый Год, Рождество, Крещение. Гостей музея ждёт встреча с ряженым и гадания. Участники экскурсии пройдут с рождественской звездой и песнями по деревне, поколядуют.</p> <p>Вы познакомитесь с народной культурой Русского Севера, с секретами строительства, с устройством дома-двора и интерьером избы каргопольского крестьянина, топкой «по-черному», храмовым ансамблем, колокольней, мельницей, а также образом жизни и особенностями быта крестьян, а также с исключительной одаренностью и талантливостью северных мастеров.</p> <p>Побывайте в прошлом! «Малые Корелы» – это полноценное поселение, построенное в XVI – XIX веках. Отключив телефон, прогуляйтесь и представьте, что вдруг перенеслись на сотни лет назад. Колокольные перезвоны, избушки на курьих ножках – «Малые Колеры» киногеничны в любое время года.</p> <p>Обед . Окончание программы. Отъезд домой</p>
5 день	Прибытие в Тулу вечером. Место прибытия аналогично месту отправления.

Стоимость тура на 1 человека:

гостиница	условия размещения	место в номере	доплата за номер	
			1-местное размещение	3-4 местное размещение
<p>«ДВИНА» г. Архангельск</p> <p>ЦЕНТР ГОРОДА</p> <p>Завтрак «шв.стол»</p>	<p>1- местный номер удобства в номере</p> <p>2- местный номер TWIN удобства в номере.</p> <p>3-4 - местный номер двухкомнатный (две кровати + доп.места) удобства в номере</p>	24 500 руб	4 000 руб за номер	2 000 руб за номер
			НЕТТО	НЕТТО

Стоимость входит: транспортное обслуживание автобусом туристического класса (регулируемые спинки кресел, кондиционер, микрофон, багажное отделение), сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице г.Архангельск 2 ночи, питание (3 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, включая входные билеты в объекты показа.

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в программу тура, а также аннулировать тур и /или предложить альтернативные варианты поездки в случае недобора группы.

